

**VOĽBY 2020
DO NR SR**

sobota 29. februára
od 7.00 do 22.00 h
Moratórium na predvolebnú
kampaň je 48 hodín
pred voľbami

BÁNOVSKÉ NOVINY

Ročník XV.

17. február 2020

Číslo 6

Nepredajné

**Rokovanie
mestského
parlamentu**



**Komunitné
centrum
na Dubničke
bude slúžiť
všetkým**



**O aktivitách
Horných
Ozoriec píše
poslankyňa
Martina Balážová**

Na margo

Pracujem v Bánovských novinách od roku 2014, ale len minulý týždeň našiel niekto odvahu pochváliť redakciu, kde som „sama sebe šéfkou“, aj verejne. Priamo na rokovaní mestského zastupiteľstva. Nechcem sa však chváliť cudzím perím, lebo tá pochvala patrí predovšetkým vám, milí občania - respondenti, ktorí ste mali odvahu vyjadriť svoj názor v anke o kine v minulom čísle, a vám, milí prispievatelia, ktorí ste svoj názor vedeli rozpisovať do 35 riadkov aj predtým v rubrike **SOM občani, mám názor**. Verím, že pomaly aj vy, ostatní, nebudete kritizovať či chváliť len „pri pive“ a dokážete svoj názor prezentovať na stránkach našich -Vašich novín. Lebo... sú to stále noviny občanov mesta, platené z rozpočtu mesta. Aj keď...
Aj keď sa v týchto dňoch snažíme osloviť aj obyvateľov okresu. (Prečo nevyužiť potenciál?) Aby sa aj ľuďom v okolí dostávali do schránok noviny, ktoré píšú o meste i regióne, ktoré sú im blízke. Lebo takmer všetci Bánovčania majú svoje korene na vidieku, alebo tu dedinčania pracujú. Všetko je však na starostoch a obecných zastupiteľstvách, ktoré rozhodnú, či do balíka na tlač novín prispejú... Roboty v redakcii síce prirubne, ale verte - pozitívne chyry vedú naštartovať každého... Do skorého čítania, milí vidiečania!
Alena Borszéková
šéfredaktorka



Naše sídliská ožili fašiangovým sprievodom

Počas tejto soboty od desiatej hodiny rozveseloval naše sídliská i centrum mesta rozjásaný sprievod fašiangových masiek. Nikto ich nemohol prehliadnuť, lebo ich správdzali - vpredu mestská polícia a vzadu staručké hasičské auto, ktoré sa priam triaslo od ľudovej muziky z reproduktorov. Bolo potešiteľné, koľko divákov stálo na balkónoch, napríklad aj na ulici Matice slovenskej, ktorú fašiangovníci za tie roky novej tradície nikdy neobišli. Z jednoduchého



dôvodu - vždy sa im tu ujde plný kartón tých najchutnejších, ešte teplých, fánok od „kuchárky“ pani Orsághovej (na foto). Veríme, že takých štedrých gazdiniiek sa našlo viac...

Na pravé poludnie dorazila veselá chasa aj do srdca mesta, pred radnicu, kde sa zviatla s pani primátorkou. Ani ona však neprišla naprázdno. Potešila fašiangovníkov aj tekutým aj niečím pod zub, veď večer ich ešte čakala „šichta“. Za odmenu ju pojali do tanca,



priamo pred radnicou... Unavujúci „pochod“, tak na nohy, ako aj na ostatné ľudské orgány, ukončili folklóristi z Drienovca a dobrovoľní hasiči pri svojej hasičovni na „vršku“ okolo trinástej. Mali na „zotavenie“ len pár hodín, lebo večer už po 20. hodine rozprúdili v mestskom kultúrnom stredisku zábavu s pochovávaním basy... Ako sa s ňou lúčili a tým aj s časom veselosti „drienovčania“ a hasiči, ale aj folklóristi z Bebranu a Tatrováku (nedočkavci si už teraz môžu pozrieť fotky










na facebooku), a aká bude nálada 22. februára na tradičnej zabíjačke a sprievode obcou v Dolných Ozorovciach a na „smútočnom pochode“ v Žitnej Radiši... to sa dozvieme až v budúcich novinách, kde tieto ľudové tradície v našom regióne zosumarizujeme. Preto nezabudnite - pred sebou máte posledný fašiangový víkend, preto sa treba ísť niekde zabaviť, či už s maskou, alebo bez nej. Ale ako „inkognito“ by ste sa uvoľnili oveľa viac...

Text a foto: Alena Borszéková



Foto: M. Bátorová

 <p>betón</p> <p>Zákaznícka linka 0908 24 97 97</p> <p>beton@ekodiel.sk</p> 	 <p>piesok</p> <p>Zákaznícka linka 0902 62 34 74</p> <p>info@ekodiel.sk</p>	 <p>tvárnice</p> <p>Zákaznícka linka 0902 62 34 84</p> <p>odbyt@ekodiel.sk</p>	 <p>100 % Slovenský produkt</p>   
<p>Výrobný závod: Priemyselná zóna, Horné Ozorovce 235</p>			

Komunitné centrum na Dubničke

Mesto Bánovce nad Bebravou má zámer zriadiť na sídlisku Dubnička – v priestoroch ZŠ Gorazdova – Komunitné centrum (vchod od športového areálu) v súlade so schváleným Komunitným plánom sociálnych služieb mesta Bánovce nad Bebravou na roky 2017 – 2023.

Komunitné centrum bude zariadením, ktoré bude poskytovať služby v podobe programov, ktorých cieľom je vzdelávanie, pestovanie záujmových aktivít, občianska svojpomoc alebo riešenie určitých problémov jednotlivcov, rodín a zároveň jeho úlohou bude vytvárať priestor pre komunitný rozvoj, komunitnú rehabilitáciu a sociálnu prácu prostredníctvom poskytovania komplexných sociálnych a komunitných služieb. Pod komunitou je potrebné chápať skupiny jednotlivcov, ktorí sú bez ohľadu na sociálne rozdielosti schopní otvorene spoločne komunikovať a spolupracovať, tvoriť, tráviť spoločne zmysluplne čas, vzdelávať sa, pracovať v skupinách. Cieľom komunitného centra bude prispievať k predchádzaniu vzniku alebo zhoršovaniu nepriaznivých sociálnych situácií u obyvateľov alebo nepriaznivých sociálnych situácií v rodinách

a k riešeniu miestnych sociálnych problémov prostredníctvom komplexných, odborných činností a aktivít.

Komunitné centrum nie je zamerané na riešenie problémov určitých skupín obyvateľstva, ale bude určené pre všetkých obyvateľov mesta, ktorí potrebujú pomoc, nevedia si poradiť samostatne, nemajú problém hovoriť o svojich problémoch a majú o pomoc záujem. Komunitné centrum bude poskytovať služby: základné sociálne poradenstvo, pomoc pri uplatňovaní svojich práv a právom chránených záujmov, pomoc pri zvládaní starostlivosti o deti pri príprave na školskú dochádzku, školské vyučovanie, spoločné trávenie voľného času vykonávaním zabezpečovaním záujmovej činnosti a vykonávaním preventívnych aktivít.

Komunitné centrum poskytne priestor, do ktorého môže vstúpiť každý občan, ktorý hľadá riešenie svojej situácie alebo chce pomáhať riešiť problémy určitej komunity. Komunitu budú tvoriť: deti, mládež, matky s deťmi, rodiny, marginalizované osoby s nízkymi príjmami alebo pri hranici životného minima, dlhodobo nezamestnané osoby, nezamestnané

osoby bez vzdelania, osoby dlhodobo odkázané na dávky štátneho systému sociálnej pomoci, rodič na materskej dovolenke, osoby ohrozené sociálnym vylúčením, seniori, bezdomovci, viacdenné rodiny, obyvatelia mesta v rámci komunitného rozvoja, ktoré sú ohrozené sociálnym vylúčením, ostatní obyvatelia mesta, záujmové skupiny všetkých vekových kategórií.

Prevádzková doba bude v pracovných dňoch od 8.00 do 16.00 h, resp. nepravidelne mimo uvedeného dňa a času podľa charakteru aktivít aj mimo priestorov ZŠ Gorazdova.

V súčasnosti dokončujeme spracovanie dokumentácie k registrácii Komunitného centra ako sociálnej služby na TSK v Trenčíne a následne prostredníctvom dotačných mechanizmov budeme žiadať Ministerstvo vnútra SR o schválenie mimorozpočtových finančných prostriedkov na pokrytie mzdových nákladov tohto centra. Nadväzujeme na vyššie uvedené nevieme v súčasnosti presne povedať, kedy bude Komunitné centrum otvorené.

Mária Hajšová,
zástupkyňa primátorky

Pekný deň, priatelia!

Opäť stojíme pred rozhodnutím, komu na nasledujúce štyri roky zveríme do rúk osud našej krajiny. Stretávam sa s rôznymi názormi na stranu SMER – SD, či už prostredníctvom mnohých politikov bažiacich po moci, či cez médiá, ktoré denne podsúvajú jednostranne interpretované informácie účelovo namierené voči strane SMER-SD, ale i od Vás, priatelia. Áno, pripúšťam a súhlasím s Vami, že niektoré sú objektívne kritické. Verte mi, rozmýšľal som, či prijmem ponuku na kandidátke tejto strany, pretože sa s niektorými návrhmi, postupmi a riešeniami sám nestotožňujem. Tí, ktorí ma poznáte osobne, viete, že vždy som ich vedel pomenovať pravým menom a povedať to tým, ktorým kritika patrí. Za niekoľko volebných období predstaviteľia strany, respektíve nominanti strany narobili nezmatateľné a neodpustiteľné chyby, o ktorých sme my, radoví občania nevedeli a dozvedáme sa o nich cez médiá (či sú pravdivé nemôžeme posúdiť).

Súhlasím, za svoje prešľapy musí každý niešť zodpovednosť. Treba však uznať, že SMER – SD je jediná relevantná lavicová strana na politickej scéne, ktorá si dokáže zastať obyčajných ľudí. Počas jej vládnutia sa spravilo mnoho dobrých vecí. Dobrých vecí pre ľudí. Aj keď stojí za úvahu, či sa nedalo urobiť viac. Jedným z dôvodov, pre ktorý som prijal ponuku a kandidujem na kandidátke strany SMER – SD je, že chcem pokračovať v práci pre ľudí a nie len kritizovať. To je najjednoduchšie.

Ludskosť mi je srdcu blízka, nikdy som sa nevyhýbal priamemu kontaktu s ľuďmi, kedy som sa nebál prevziať zodpovednosť a zaujímal sa o problémy bežných občanov a riešil ich, pokiaľ to bolo možné. „Nie sú to naše schopnosti, ktoré ukážu, kým v skutočnosti sme... ale naše rozhodnutia,“ to je moje životné krédo, ktorým sa snažím v živote riadiť. Preto som sa rozhodol pracovať pre ľudí, aby moje rozhodnutia dokázali meniť nielen môj život, život mojich blízkych, ale aj životy ľudí v našej spoločnosti k lepšiemu.

Pokiaľ sa rozhodnete pre stranu SMER – SD a prejavíte mi dôveru, vyjadrite ju **preferenčným hlasom a krúžkom pri čísle 62**. Každý hlas, ktorý mi odovzdáte, bude pre mňa ďalším záväzkom voči Vám, priatelia. **Ďakujem Vám za Váš hlas.** Ing. Michal Kapuš



Objednávateľ: SMER - sociálna demokracia, Súmráčna 326/325, Bratislava, IČO: 31801242
Dodávateľ: Mestské kultúrne stredisko, s.r.o., J. Matúšku 766/19, Bánovce n. B., IČO: 34103775

Srdečne Vás pozývam na predvolebný míting so skupinou DRIŠĽAK na Námestie Ľ. Štúra v utorok 25. februára 2020 o 15.00 h.

V Základnej škole Gorazdova sa zmodernizoval pavilón pre dve triedy

Základná škola na Gorazdovej ulici je členená na niekoľko pavilónov a jeden z nich dostal nový šat. Jeho slávnostné otvorenie naplánovalo vedenie školy spoločne s mestom Bánovce nad Bebravou, ktoré reprezentovala viceprimátorka Mária Hajšová, na začiatok februára. „Dané priestory boli viac ako 15 rokov odstavené od kúrenia a zatekala strecha. V tom nám primárne pomohlo mesto, ktoré je zriaďovateľom školy. Po oprave strechy a kúrenia v lete 2018 sme v minulom kalendárnom roku investovali my ako škola, a to viac ako 40 tisíc eur. Z tejto sumy išlo 30 tisíc



Riaditeľ ZŠ a vedenie školy spoločne s Máriou Hajšovou počas otvorenia (prehliadky) zrekonštruovaného pavilónu na Gorazdovej ulici

na kompletne rekonštrukcie podláh, LED osvetlenia, omietok a výmenu okien. Rodičovské združenie pomohlo škole sumou približne 10 tisíc eur

na ďalšie vybavenie týchto tried nábytkom, interaktívnou technikou a pod.,“ opísal riaditeľ školy Andrej Kúdela. V nových priestoroch sa

podarilo otvoriť dve plne funkčné triedy, ktoré presťahovali z pôvodných pavilónov. Na ich pôvodnom mieste sa vybudovali jazykové učebne. Žiakom sa zvýšil komfort a škola má zároveň nižšie náklady. Vynovený pavilón slúži aj ako miesto na voľný čas. „Ide o priestory herne školského klubu detí, ktorých veľkokapacitná plocha má rozlohu 150 m². Je to úžasný voľnočasový priestor, ktorý využívame najmä populudní na aktivity našich družinárov, ale spolupracujeme aj s miestnym CVČ, kde kolegyně pracujú s deťmi v predškolskom veku, ale tiež tu funguje už

aj nový krúžok, aby sa činnosť CVČ priblížila občanom Dubničky,“ dodal riaditeľ. V školskom klube je momentálne zapísaných 200 detí a vedie ho sedem vychovávateľiek, ktoré sa žiakom venujú. „Môžem povedať, že deti sa sem tešia, vytvárame pre nich rôzne záujmové aktivity a majú tiež k dispozícii pingpongový stôl,“ povedala vedúca vychovávateľiek Alena Bujnová. Škola má aktuálne 416 žiakov a počtom žiakov je na treťom mieste v rebríčku bánovských škôl. Pre svojich žiakov plánuje vybudovať v blízkosti pavilónu nové učebné dielne. Dana Legeňová

Mesto
Bánovce nad Bebravou
**hľadá koscov
na kosenie
trávnatých plôch
v meste.**
Predpokladaný nástup
apríl 2020.
Kontaktná osoba
p. Sabo 0917 854 906.

Mesto Bánovce nad Bebravou hľadá
**samostatného odborného referenta
odboru výstavby a územného plánovania.**
Minimálne stredoškolské vzdelanie
stavebného smeru.
Prax v stavebníctve minimálne 5 rokov.
Autorizácia – pečiatka stavebného dozoru
výhodou.
Znalosť základov tvorby rozpočtu
a výkazov výmer.
Základná znalosť práce s PC.
Platové podmienky od 850,00 € brutto
v závislosti od odpracovaných rokov
a odborných skúseností z praxe, bez príplatkov.
Nástup možný od 1.4.2020.
Žiadosti so štruktúrovaným životopisom
zasielajte do 29.02.2020 na adresu:
vranka@banovce.sk

DEŇ OTVORENÝCH DVERÍ!
21.2.2020 (PIATOK) OD 8:30 DO 16:00

GYMNÁZIUM JANKA JESENSKÉHO
RADLINSKÉHO 665/2, BÁNOVCE NAD BEBRAVOU

Chystáš sa študovať na strednej škole, ale ešte nie si rozhodnutý na akej? Si ôsmak, deviatak či štvrták, piatak? Máš záujem o štvorročné či osemročné gymnázium, len nevieš, čo Ťa tu čaká?



Príd' v piatok 21.2.2020 v čase od 8:30 do 16:00 a pozri sa, ako naša škola vyzerá zvnútra..

Môžeš: porozprávať sa s absolventmi a so študentmi gymnázia • zúčastniť sa súťaží, kvízov a hier • odniesť si vecnú odmenu • vidieť, čím žije naša škola • a mnohé iné
Tešíme sa na Tvoju účasť!

Kontakty
Telefón: 038/760 28 52

e-mail: info@gymbn.tsk.sk
web: http://gymradbn.edupage.org

KDH 15

ZASLÚŽENÉ PLATY ZDRAVÉ SLOVENSKO STOP RODINKÁRSTVU

www.janksinan.sk 126 Ján KŠIŇAN

Objednávateľ: Kresťanskodemokratické hnutie, Šafárikovo nám. 4., 811 02 Bratislava; IČO: 00586846.
Dodávateľ: Mestské kultúrne stredisko s.r.o., J. Matušku 766/19, 957 01 Bánovce nad Bebravou; IČO: 34 103 775



Prvé tohtoročné rokovanie mestského parlamentu Dominovala bytová aj chodníková politika

Prvé tohtoročné rokovanie mestského parlamentu minulý týždeň v stredu bolo mimoriadne krátke, najmä vďaka tomu, že všetky pripravované materiály do rokovania prešli komisiami MsZ aj na pracovnom rokovaní poslancov. Takto prešiel aj úplne nový participatívny rozpočet mesta. Dlhšia diskusia bola len ohľadom novej výstavby súkromného bytového domu na Dubničke. Interpelácie aj záverečná diskusia boli najmä o mestských komunikáciách. Podľa slov primátorky Rudolffy Novotnej bude rok 2020 patriť chodníkovej politike.

So súhlasom šiestich poslancov (traja neúčast ospravedlnili) ako prvý dostal slovo riaditeľ ZŠ Gorazdova Andrej Kúdela, ktorý poukázal na havarijný stav strechy nad telocvičňou, kde voda zateká nielen na novú palubovku, ale aj do elektroinštalácie a taktiež na nutnosť dokončenia ohradenia areálu. Zástupkyňa primátorky Mária

mimo poradníka, ak si to vyžaduje mimoriadna situácia. Takmer bez diskusie a jednohlasne boli vzaté na vedomie aj ďalšie informatívne správy - o podaných sťažnostiach, o zabezpečovaní verejného poriadku mestskou políciou, o aktivitách v oblasti kultúry v meste, o vydávaní Bánovských novín. Viacmenej len „administratívnu“ záležitosťou

krajoch. Znamená to, že občania budú môcť transparentne rozhodovať o presmerovaní finančných prostriedkov do oblastí, kde si myslia, že je to potrebné. Na uvedenú aktivitu bolo vyčlenených v rozpočte mesta 10 000 eur pre tento rozpočtový rok. (Viac o participatívnom rozpočte v budúcom vydaní novín.)

Takmer hodinovú diskusiu a tiež predčasnú prestávku si vyžiadalo nastavenie podmienok zmluvy o budúcej zmluve so zriadením vecného bremena so Športovým klubom MaJ FIT CLUB Bánovce nad Bebravou. Tento investor chce vybudovať na sídlisku Dubnička na ulici Novomeského súkromný bytový dom so 68 bytmi. Poslanec Ján Botka v krátkosti zhrnul genézu rok ťahajúceho sa riešenia podmienok na základe petície občanov z okolitých činžiačok. Podmienky v návrhu uznesenia označil ako nedostačujúce a opäť navrhol tento bod stiahnuť z rokovania MsZ. „Už rok sa s investorom dohadujeme a tvrdil, že



s vyvolanými investíciami nemá problém, odrazu je to inak,“ povedal poslanec Botka a zdôraznil, že pri výstavbe 68 bytov vyvolané investície v prospech mesta nie sú až také veľké. Išlo najmä o vybudovanie parkovacích miest a o rozšírenie prístupovej cesty v celistvosti a v celej dĺžke. Aby mesto nespôsobovalo prietahy, primátorka navrhla, aby sa podmienky v prospech mesta zakomponovali už teraz do uznesenia, nie o dva mesiace na ďalšom MsZ. Poslanec Botka stiahol svoj poslanecký návrh a preštylizovanie uznesenia si vyžiadalo prestávku. Nové podmienky zmluvy o budúcej zmluve so ŠK MaJ FIT Clubom boli schválené všetkými,

už len 15 prítomnými poslancami. (Podrobnejšie podmienky v uznesení na webovej stránke mesta). Poslanci, ako aj primátorka potvrdili záujem o ďalšie nové byty v meste, po ktorých je veľký dopyt. Ale s tým, aby mesto „neťahalo za kratší koniec“.

Okrem iného boli poslancami schválené aj zábery k žiadostiam o nenávratné finančné prostriedky - na projekt Realizácia opatrení na prispôbovanie a zmierňovanie klímy vychádzajúcich z akčného plánu v meste a na projekt Kompostáreň biologicky rozložiteľných odpadov Bánovce nad Bebravou z novej výzvy.

Interpelácie poslancov sa dotýkali najmä komunikácií, dopravy a parkovania. Napríklad Naďa Ondrejková sa zaujímala o aktuálny stav generalu sídliska Stred, David Holý poukázal na chýbajúci chodník pred domom dôchodcov a na preexponovanú dopravu pred Materskou školou na ulici 9. mája, atď. Primátorka Rudolffy Novotná zdôraznila, že takýchto lokalít je veľmi veľa, preto v roku

2020 musí mesto riešiť „chodníkovú politiku“. Informovala o intenzívnej práci v súvislosti s problémovou križovatkou pri predajni Hanke na Sládkovičovej ulici, kde sa už črtá riešenie. Na všetky interpelácie dostanú poslanci odpoveď aj písomne. Poslanec Milan Igaz sa pýtal na fungovanie protipovodňovej komisie, resp. krízového štábu, a opätovne žiadal zvolanie komisie, aj pracovníkov Povodia Váhu a riešiť koryto rieky Bebravy, ktorá sa opätovne vyliala, zatiaľ len na polia.

V diskusii primátorka citovala z listu prešovskej primátorky, ktorá poďakovala za finančný príspevok z rozpočtu mesta pre občanov z postihutej bytovky. „Vzhľadom k tomu, že sme v sociálnych službách poddimenzovaní, veľmi pozitívne by som hodnotila snahu súkromnej firmy o vybudovanie opatrovateľského centra v objekte pri Zornici,“ povedala primátorka. Spomenula aj rokovania ohľadom prevádzky kina na Farskej ulici, kde síce poslanci MsZ zámer schválili ešte 30. decembra 2019, ale návrh zmluvy s cirkvou bol na toto februárové rokovanie stiahnutý ešte pre samotným MsZ. Zdôraznila, že vedenie farského úradu je veľmi ústretové a k riešeniu sa stavia veľmi seriózne. (Viac v budúcom vydaní novín.)

Alena Borszéková



Hajšová vysvetlila snahu mesta získať nenávratné finančné prostriedky aspoň na opravu kúrenia na tejto škole. Momentálne sa to však z rozpočtu mesta nedá.

K prvej predloženej informatívnej správe o pridelovaní mestských komunálnych bytov za druhý polrok 2019 sa poslanci zaujímali o kontroly užívateľov týchto bytov a o transparentnosť pridelovania, vrátane zverejnenia na webovej stránke mesta. „Máme zoznamy žiadateľov bytov, zverejnené budú. Počkáme, kým všetci žiadatelia potvrdia záujem,“ povedala primátorka a zdôraznila, že bytová komisia pri MsZ má právo prideliť byt aj

bola zmena rozpočtu mesta na rok 2019. Zmena rozpočtu č. 3 na rok 2020 bola schválená jednohlasne a bez diskusie, išlo o sumy na vybudovanie vegetačnej steny v mestskom parku, či zakúpenie kamery k mestskej bytovke na Partizánskej ceste.

Na rokovaní poslanci schválili aj pravidlá participatívneho rozpočtu mesta. Participatívny rozpočet je nástroj samosprávy, ktorý umožňuje občanom a organizáciám v meste sa priamo zapojiť do rozhodovacieho procesu o prerozdelení financií z rozpočtu mesta prostredníctvom podania projektu, tak ako to funguje už vo viacerých mestách a samosprávnych



Radost pracovať, napredovať... To sme MY Hornoozorovčania

S veľkou radosťou, ale aj pokorou píšem tieto riadky. Začiatky bývajú ťažké a trnité a veru aj boli. No s tými správnymi ľuďmi a so zápalom urobiť veľa nového, ale aj zachovať to, čo bolo zaužívané pre našu mestskú časť, je radosť.

Nechcem sa opäť vracieť k začiatkom a preto ich hádzem za hlavu a minulosť nech ostane minulosťou. Ja aj môj občiansky výbor pracujeme pre budúcnosť, pre nás - Hornoozorovčanov. Ďakujem za vaše nasadenie, za váš elán, za vašu prácu, sme skvelý tím. Teší ma veľký záujem dospelých, detí, ale aj seniorov, ako sme sa stretávali minulý rok pri brigádach, akciách, zábavách, ako nám to všetko išlo a ide s radosťou a od ruky. Samozrejme,

patrí aj rodičom, veď bez ich podpory by to nešlo. Oblíbeným krúžkom sa stal aj stolný tenis pre deti, ktorý trénuje Martin Kováčik.

Naši dobrovoľní hasiči sa na začiatkoch popasovali s problémami ako aj so „stratenými dresmi“, ktoré ale veľmi ľahko prekonali, lebo keď sa spojí komunita skvelých ľudí, vtedy sa aj ľahko pracuje. Obnovili a naštartovali dobrovoľný hasičský zbor a majú za sebou aj niekoľko úspechov v súťažiach, muži, aj



téty, Natália Škultétyová, Pavol Koreň, Martin Reško, Marián Reško, Ivan Obert, Milan Mokry, Luboš Košťál a Ján Urbaník. **DHZ Horné Ozorovce** má nového veliteľa Lubomíra Škultétyho, ktorý úspešne zložil skúšky veliteľa DHZ, srdečne gratulujeme. Chlapcom prajem kopy úspechov a ja len dúfam a želám to nám všetkým, že vaše nasadenie bude potrebné hlavne pri dosahovaní výsledkov v hasičských súťažiach a čo možno najmenej pri skutočných zásahoch. Pevne verím a dúfam, že sa vám podarí vytvoriť aj tím žien. Ku koncu roka sme pre deti, ktoré navštevujú krúžky, pripravili vianočné prekvapenie a deti dostali ruksaky a vrecká, aby na tréningy aj súťaže chodili rovnaké.

Krátkou kamenistou cestou sme si už prešli a ešte nás čaká riadny kus, ale s tak úžasnými ľuďmi, Hornoozorovčanmi, ktorí chcú a pracujú s elánom a nadšením pre nás všetkých, to pevne verím bude už len „prechádzka piesčitou plážou“. Máme tu nový rok a s ním plánujeme aj nové akcie, stretnutia, brigády, ale aj zábavy. Čaká nás veľa zmien, tešíme sa na ne, veď len od nás - ľudí záleží, aký život vôkol seba vytvoríme, ako chceme žiť, ako spolunažívať. Teším sa na pribúdajúce úspechy a z času na čas o nich rada napíšem, aby sa na Horné Ozorovce nezabudlo, že sú tiež súčasťou Bánoviec.

Martina Balážová,
poslankyňa MsZ

pokračujeme ďalej, veď máme tu nový rok. Týmto chcem veľmi pochváliť „naše“ deti, ktoré samé od seba upratovali a pomáhali nám dospelákovi.

Veľmi ma teší, že sa u nás opäť rozbehol futbal a naše deti odohrali aj niekoľko zápasov. Aj keď ich zápal pre hru zatiaľ nebol odmenený víťazstvom. To nevadí, je vidieť ich odhodlanie a radosť pre hru. Veď presne o tom to je. Poďakovanie patrí našim trénerom - Ondrejovi Škorcovi a Maťovi Hrkovi, ktorí skutočne s radosťou a láskou trénujú naše deti a učia ich ako byť tímovým hráčom v samotnom živote. Samozrejme, poďakovanie

deti - dievčatá a chlapci. Ako veľký úspech musím vyzdvihnúť prerobenie hasičskej zbrojnice, ktorá dostala nový šat a ktorú si prerobili naši šikovní hasiči vlastnými rukami - menovite Lubomír Škul-



Bánovské kultúrne centrum
DEŇ OTVORENÝCH DVERÍ
v Knižnici L. Štúra
Bánovce nad Bebravou

MAREC
mesiac kníh

4. marec
2020
od 9:00 do 17:00 h

- využijete bezplatný zápis nových čitateľov a upomienkovú amnestiu
- ponúkame vám zaujímavé knihy na Burze kníh
- pozveme vás do obnovených priestorov, ktoré vznikli v rámci projektu Modernizácia Knižnice L. Štúra v Bánovciach nad Bebravou 2. časť
- predstavíme vám výtvarné diela malých umelcov na výstave Svet malého škôlkara
- pre najmenších budú pripravené súťaže a literárne hádanky

Projekt podporil z verejných zdrojov
Fond na podporu umenia

Mesto Bánovce nad Bebravou

Masky pre deti v MsKS

Karnevalové obdobie je v plnom prúde aj na školách a škôlkach, až do 26. februára. V požičovni kostýmov v Mestskom kultúrnom stredisku na ulici J. Matušku nájdete tradičné masky pre deti - červená čiapočka, rôzne zvieratka, ale aj pirátov a kroje, ktoré si môžete zapožičať na karneval. Požičovňa je otvorená v pracovných dňoch od 9:00 do 16:00 h. Pre dohodnutie termínu volajte na tel.č. 0948 274 743.

Občianske združenie Aktívne Náture
a Mestské kultúrne stredisko pozývajú na

DETSKÝ KARNEVAL

- Diskotéka
- Aktívna herňa
- Maľovanie na tvár
- Obžerstvenie
- Tvorivé dielničky
- Všet' zábavy
- Vstupné: 2€/osoba

20. februára 2020
od 16:00 - 18:00, v Mestskom kultúrnom stredisku

LULUX
msz
thesonjaborcky

Fašiangy v ZŠ Partizánska

Obdobie fašiangov v ZŠ Partizánska si už tradične pripomíname školským karnevalom, ktorý pripravujú pedagógovia prvého stupňa v školskej telocvični. Tento rok sa deti predviedli vo veselých karnevalových maskách zo sveta zvierat aj rozprávok. Predviedli sa i vlastnoručne vyrobené masky, z ktorých sálala fantázia a šikovnosť rodičov i detí. Súčasťou školského karnevalu sú zábavné hry pri hudbe a neodmysliteľné fašiangové šišky so šípkovým čajom. Organizovaním tradičného karnevalu chceme deti nielen zabaviť, ale aj priblížiť tradície slovenského národa.

(zš)

Spoločenská kronika

Uzavreli manželstvo

Marek Ďurech – Lenka Čižnárová

Opustili nás

Jaroslav Adamec *1948

Poďakovanie

Ďakujeme rodine, priateľom, kolegom, susedom a známym za účasť na poslednej rozlúčke 7. februára 2020 s našou drahou mamou, babkou a prababkou **Teréziou Václavíkovou z Bánoviec nad Bebravou**. Zároveň chcem poďakovať poslankyni Nadi Ondrejčkovej a ďalším obradkonajúcim Márii Knotkovej a Ingrid Mozol za peknú a dôstojnú rozlúčku s našou drahou zosnulou. redakcia

Vitaj medzi nami, Maroško

V trenčianskej pôrodnici sa 23. januára 2020 narodil nový občan nášho mesta Maroško Nirka s váhou 3,81 kg a dĺžkou 51 cm, doma sa z neho teší dvojročná sestrička Michaelka. Prajeme Maroškovi a celej jeho rodinke – mamičke Anne a oteckovi Michalovi - veľa zdravia a radosti!



redakcia

KAM v meste

Vo štvrtok 20.2. o 16:00 Vás pozývame do MsKS na **Ďetský karneval**. Pripravené sú súťaže pre deti aj dospelých, tvorivé dielničky, občerstvenie a na záver tanečná zábava. Divadlo Oskar predstaví v piatok 21.2. rozprávku H. Ch. Andersena **Škaredé káčatko**. Predstavenie s krásnymi pesničkami a ešte krajšími kostýmami sa koná v rámci Piatkov pre deti v MsKS so začiatkom o 16:30. V sobotu 22.2. sa môžete zabaviť až na dvoch fašiangových sprievodoch a zábavách. V Žitnej Radiši sa koná tradičný „Smútočný“ **maškarný sprievod** s hudobným doprovodom Boboňanky od 15:00 a o 18:00 je rozlúčka s basou v kultúrnom dome. Ďalšie fašiangy v tú istú sobotu 22.2. začínajú v Dolných Ozorovciach o 13:00 pred kultúrnym domom zabíjačkou spojenou s predajom zabíjačkových špeciálov. O 13:30 sa začína **sprievod masiek**, o 19:00 bude fašiangová zábava a 23:00 pochovávanie basy. Do Ži:vy príde v sobotu 22.2. zahrať príjemný rock'n'roll britsko-slovenská kapela **Craggy Collyde**. Spevák a gitarista pochádza z Británie a bubnička zo Senice. V nedeľu si prídte zabehať na **Bánovskú bežeckú ligu**, ktorá sa koná v Ostraticiach o 10:00, nezabudnite zobrať aj deti, ktoré majú tiež svoju kategóriu. Prajeme všetkým skvelú zábavu a športové zážitky!

(lk)



Adam Briešťanský – suverénny víťaz krajskej olympiády ľudských práv

Krajské kolo Olympiády ľudských práv, do ktorého sa opätovne zapojilo tiež Gymnázium Janka Jesenského v Bánovciach nad Bebravou, sa tohto roku uskutočnilo 6. februára v Prievidzi. Osemnásť súťažiacich si v ňom najskôr zmeralo svoje znalosti z oblasti ľudských práv a z aktuálneho spoločenského diania v písomnom vedomostnom teste. Najúspešnejší z nich postúpili na ústnu časť, kde sa k náhodne pridelenej ľudskoprávnej téme museli vyjadriť v päťminútovej rozprave. Následne tiež museli zodpovedať na otázky poroty k danej téme. Bánovské gymnázium reprezentoval víťaz školského kola Adam Briešťanský z 2.B triedy, ktorého na súťaž pripravila Magdaléna Dobiašová. V prvej časti súťaže napísal test na najvyšší počet bodov. Tento test bol medzi súťažiacimi hodnotený ako mimoriadne náročný.



Suverénne prvé miesto si následne potvrdil v ústnej časti v silnej konkurencii súťažiacich, z ktorých väčšina bola od neho staršia. Takto si zároveň zabezpečil postup na celoštátne kolo olympiády, ktoré sa uskutoční v Omšeni v apríli tohto roku. Za mimoriadne úspešnú reprezentáciu školy mu ďakujeme a držíme palce na celoštátnom kole. (gjj)

Tolko oficiálna správa z vedenia Gymnázia Janka Jesenského o Adamovi, o ktorom sme písali už

viackrát, napríklad aj pred dvomi rokmi, keď bol ako deviatik ZŠ Školská tretí v kraji v dejepisnej olympiáde. alebo teraz v januári v rámci súťaže Mladý Jesenský, kde vyzdvihli porotcovia súťaže jeho novinársky talent, keď do súťaže poslal rozsiahlu vlastnú „analýzu“ politicko – spoločenskej situácie na Slovensku po vražde novinára Martina Kuciaka a jeho snúbenice. A keďže o Adamovi vieme, že takéto témy priam vyhľadáva, spýtali sme sa, čomu sa venoval v ústnej časti olympiády ľudských práv a čo pripravuje do celoštátneho kola: „Tému v ústnej časti som nemal vopred určenú a iba náhoda určovala to, ktorá mi pripadne. Ja som si vytiahol tému o nezávislosti a nestrannosti justície, čo je podľa môjho názoru vysoko aktuálna. Otázky porotcov k tejto téme sa týkali najmä problematiky kvalitného výberu sudcov, takisto padla

otázka, či podľa môjho názoru patria na Ústavný súd bývalí politici. Celoštátne kolo má dve časti... Musím sa jednak vyjadriť k tomu, ako by som riešil nejakú náhodne pridelenú modelovú ľudskoprávnu situáciu. Modelové prípady zvyknú byť vysoko náročné a nedá sa na ne pripraviť nijako inak, ako precíznym študovaním odbornej literatúry a sledovaním aktuálneho spoločenského diania. V druhej časti sa obhajuje ľudskoprávna úvaha, ktorú však treba napísať a zaslať už v súčasnom období. Úvahu som sa rozhodol písať na tému klimatickej krízy a to, akým spôsobom ohrozuje ľudské práva a ako tomu môžeme čeliť.“ Adam ešte stále nevie, kde o dva – tri roky po skončení bánovského gymnázia „zakotví“. Ale pravdepodobne chce ďalej študovať právo prípadne politológiu. Má na to všetky predpoklady. Alena Borszéková

Známi herci v bánovskom MsKS

Od posledného divadelného predstavenia, ktoré ste mohli navštíviť v Mestskom kultúrnom stredisku, už uplynul nejaký čas. Tentokrát sa nám podarilo pozvať do nášho mesta Divadlo DIVA z Bratislavy s predstavením **Zlatá baňa**. V hlavných úlohách sa 26. marca predstavia známi herci z televíznych obrazoviek – **Marek Majeský**, ktorého poznáme ako pána farára zo seriálu **Horná Dolná**, **Mariána Labudu mladšieho** tiež netreba veľmi predstavovať, je hlavne divadelným hercom, ale mohli sme zahliadnuť v seriáloch **Chlapi neplačú** alebo v najnovšom s názvom **Hrobári**. Do Bánoviec prídu aj **Andrea**



Profantová, ktorá je nielen herečka, ale aj speváčka, a **Andrea Karnasová**, ktorá si zahrála v **Ordinácii v ružovej záhrade**, ale známa aj hlasom Moniky zo seriálu **Priatelka**. Na pódiu nám rozohrajú spolu skvelú komédiu, ktorá sa odohráva v atraktívnom prostredí „okrášľovacej“ kliniky... V dnešnej dobe sú rôzne možnosti ako si dobre a rýchlo zarobiť. Ale čo ak by váš najlepší priateľ / priateľka prišla s bizarnou ponukou, ktorá vyráza dych, no zároveň sa ťažko odmieta? Môžete si to prísť pozrieť **26. marca 2020 do Mestského kultúrneho strediska**. Vstupenky v hodnote 15 € zakúpite v MsKS a Informačnom centre. (vp)

Výstava v mestskej knižnici

Detský svet, to je svet plný veselosti, fantázie, nápadov a pestrých farieb. Presvedčila nás o tom výstava výtvarných prác pod názvom **Svet malého škôlkara**, ktorá prebieha v Mestskej knižnici L. Štúra od 10. februára. **Pre veľký záujem je výstava predĺžená do 4. marca**. Keďže po minulé

roky výstava zaujala širokú verejnosť, aj v tomto roku sa do výstavy zapojili aj ďalšie škôlky - Súkromná MŠ Wonderland, Špeciálna MŠ Brezolupy, Súkromná MŠ Floriánka Horné Naštice, MŠ Horné Ozorovce. Prezentovali sa pestrými výkresmi aj maľovanými portrétmi, pri ktorých použili ľubovoľnú

techniku. Súčasťou výstavy sú aj práce klientov DSS Archa, ktorí predstavili svoje práce, vyhotovenými náročnou technikou. Po pozretí výtvarných prác si deti môžu pozrieť rozprávku a navštíviť oddelenie pre deti a mládež, kde je množstvo rozprávkových knižiek. (msk)

DOD v ZŠ Duklianska

ZŠ Duklianska pozýva všetkých budúcich prváčikov a ich rodičov na zábavno-poznávacie predpoludnie v sobotu 7. marca 2020 o 10.00 h. Prídte sa presvedčiť na vlastné oči o tom, čo všetko škola ponúka budúcim žiakom... (zš)



Najvyššia prehra v ročníku

Sokol Poruba – Sokol Bánovce 49:13 (23:6)

Medzinárodná česko-slovenská MOL liga v hádzanej žien ma za sebou stretnutie 21. kola. Naše dievčatá nastúpili proti Porube, ktorá do bodky naplnila papierové predpoklady, keď zverenkyňiam Richarda Makýša uštedrili najťažšiu prehru v ročníku. Len úvodné minúty zápasu mali vyrovnaný priebeh. V 5. minúte Bežová znížila na 3:2,

no následne sa z pravého krídla presadila Polášková, ktorá odštartovala gólostroj domácich hádzanárok. Tie agresívnym bránením brali našim dievčatám lopty a z rýchlych protiútokov navyšovali svoje vedenie. V 13. minúte Baubachová upravovala skóre na 9:2, v 23. minúte Desortová posielala Porubu do vedenia 18:13

a o šesť minút Smetkovej strela znamenala zmenu stavu na 23:5. V záverečných sekundách prvého dejstva ešte Griffiths znížila rozdiel v skóre na polčasových 23:6. Obraz hry sa nezmenil ani po zmene strán. V úvodnej päťminútovke druhého polčasu domáce hádzanáčky zvýraznili svoj komfortný náskok päťgólovou šnúrou.

Vysoké víťazstvo Poruby završila v poslednej minúte stretnutia Andrišková na 49:13 a v samom závere ešte Holincová nepremenila sedmičku. Zostava Bánovce: P.Rehušová, Z.Adameová, A.Béžová – V.Matejčíková 4/1, T.Pavlovská 1, A.Ráčíková, I.Michaličková 1/1, M.Bežová 1, K.Griffiths 1, D.Krajčíková 1, L.Holincová 4/1. (mp,aj)



Sympatické výkony kadetov pomohli

MBK AŠK Slávia Trnava – BBK 43 : 98

Muži Bánovci vycestovali v 9. kole druhej ligy na pôdu Slávie Trnava. Domáci nastúpili do stretnutia v oklieštenej zostave a Bánovčania tak mali pred sebou jasnú úlohu, potvrdiť rolu favorita. To, že BBK nechce pripustiť zaváhania, demonštrovali hneď od úvodu stretnutia. Aktívnu vysunutou obranou tlačili na súpera a nútili ho k chybám. V útoku hrali rýchlo dopredu, vďaka čomu si vytvárali jednoduché pozície na zakončenie

z precíslenia alebo zo situácií jeden proti jednému. Svoju aktivitu podporili aj úspešnou strelbou spoza trojkového oblúka (3 v 1. štvrtine, 8 celkovo v zápase) a tak po prvej štvrtine svietilo skóre 7:25 v ich prospech. Aj napriek veľkej snahe domácich, ktorí neskladali zbrane, druhá štvrtina sa niesla v obdobnom duchu a na polčasovú prestávku sa odchádzalo do šatní s jasným skóre 15:49 v prospech BBK. Zo šatne prišli

žiadne zdramatizovanie a po šnure jedenásť k nule už fakticky bolo o zápase rozhodnuté. Bánovčanom sa darilo naďalej vyvažovať podkošovú hru s hrou z perimetra a rotáciou všetkých hráčov z lavičky udržiavať vysoké tempo hry. V zápase opäť dostali výrazný priestor aj odchovanci BBK v kadetskom veku, za čo sa trénerovi Gajdošovi odvdáčili sympatickými výkonmi a aj oni prispeli k jasnému víťazstvu nad Trnavou o 55 bodov. Napriek tomu si domáci zaslúžia uznanie, že

aj v oklieštenej zostave, keď hrali v podstate bez typického podkošového hráča a aj za výrazne nepriaznivého stavu bojovali až dokonca a nevypustili ani jeden súboj. Najbližšie kolo odohrajú muži Bánovci 29. februára u odvekého rivala v Partizánskom. Štvrtiny: 7:25, 8:24, 12:21, 18:28 Body za BBK: Rozenberg 36, Linder 17, Lagin A. 8, Jánošík 7, Gajdoš P. 6, Predný T. 6, Urban S. 5, Hronský 4, Miklo 4, Predný P. 4, Schubert 2, tréner Jakub Gajdoš. (bbk)

Bánovskí zápasníci na turnaji v Plzni

V Plzni sa 8. februára konal medzinárodný turnaj v zápasení vo voľnom štyle. Na Veľkej cene Plzne sa predstavilo viac ako 138 zápasníkov z 23 klubov z Poľska, Ukrajiny, Slovenska a Česka.

Naši bánovskí chlapi dali na žienkach opäť o sebe vedieť. V náročnej konkurencii získali až sedem medailových umiestnení. Najcennejší kov si spoza rieky Moravy priniesli Tomáš Melas

a Martin Viselka. V celkovom hodnotení obsadili členovia MZK Bánovce pekné 6. miesto, čím len potvrdili príslušnosť k jedným z najlepších zápasníckych oddielov na Slovensku. (aj,mu)

VIII. Memoriál Petra Mojta pre futbalistov U11

Deviateho februára sa v mestskej športovej hale uskutočnil 8. ročník medzinárodného halového futbalového turnaja prípraviek U11 za účasti siedmich družstiev. Vo veľmi silne obsadenom turnaji získalo domáce družstvo pod vedením zastupujúceho trénera Weldla konečné siedme miesto. Poháre trom najlepším, diplomy, medaily a darčkové predmety všetkým zúčastneným družstvám odovzdali primátorka Rudolfá Novotná a predseda Oblastného futbalového zväzu Prievidza Anton Laco. Víťazom turnaja sa stalo družstvo FK Dubnica nad Váhom. Druhé skončilo družstvo MŠK Púchov pod vedením nášho bývalého a prvotligového hráča Ivana Vrábela. Tretie bolo poľské družstvo GKS Tychy. Ceny



najlepším jednotlivcom odovzdali odchovanci bánovského futbalu. Najlepším brankárom sa stal Ferko Palkech z MŠK Púchov, ktorému cenu odovzdal brankár GKS Tychy Marek Igaz. Najlepším strelcom s počtom

9 gólov sa stal Michal Bagin z FK Dubnica a cenu si prevzal od hráča FC Nitra Samuela Jakuba. Najlepšieho hráča turnaja Radoslava Zletňanského ocenil hráč FK Dubnica Jakub Parkáň. V rámci vyhodnotenia odo-

vzdal hlavný usporiadateľ memoriálu Dušan Jankovič dar od hlavného sponzora turnaja - desať lôpt značky Puma a tréningové pomôcky - trénerovi U11 Radovanovi Zaťkovi. Po vyhodnotení najlepších si prezident MFC Spartak Andrej Znášik prevzal defibrilátor - osobný dar od poslanca NR SR Ľubomíra Želiezku a hlavného usporiadateľa Dušana Jankoviča. Prístroj na záchranu ľudského života pri zástave srdca v hodnote 1 400 eur bude k dispozícii na mestskom futbalovom štadióne pre všetkých športovcov a návštevníkov športových podujatí. Odmenou pre usporiadateľov boli slová chvály a vďaka od zúčastnených družstiev, s prísľubom účasti aj na budúcom 9. ročníku memoriálu.

Nadežda Zaťková

Posielajte nominácie na najlepšieho športovca



Aj tento rok sa pod záštitou primátorky Rudolfy Novotnej uskutoční oceňovanie najúspešnejších športovcov mesta Bánovce nad Bebravou za rok 2019. Pokiaľ máte záujem, aby Váš favorit bol medzi ocenenými športovcami, nominujte ho prostredníctvom zaslania mailu na adresu info@banovce.sk alebo nám napíšte na facebookovú stránku **Bánovce nad Bebravou v 21. storočí** návrh do správy najneskôr do **29. februára 2020**.

Nominácie po dátume nebudú akceptované. Nominácia musí obsahovať: meno a priezvisko, rok narodenia, šport, ktorému sa kandidát na ocenenie venuje, dôvod ocenenia (dosiahnuté úspechy). Dúfame, že obdržíme čo najviac nominácií. (MsÚ)

19. ROČNÍK HORY, CESTY, ĽUDIA 2020
ZAJŇMÁVÍ ĽUDIA, ZAJŇMÁVÉ ZÁBERY, ZAJŇMÁVÉ FILMY...
(TANČER Z CELEJO SVETA)

7. MARCA OD 10.00 H V MSKS
BÁNŔVCE NAD BEBRAVOU

10.00-10.25h	Putovanie po ostrove Kos a okolí, Daniel Bakyta
10.30-10.55h	Krásy Považia, Anna Macháčková
11.00-11.10h	Gruzínsko po tretikrát: Prašanové kráľovstvo (skitouring), Júlia Balážová a Lukáš Ondrášek, video
11.15-11.55h	Krajina môjho srdca - Irán, Blanka Ulahrová
12.00-13.00h	obedná prestávka
13.00-13.10h	Bez tlaše, Michal a Martin Muzár 2019, 9 min, film, SF
13.10-14.30h	Vietor, Michal Bielawski 2019, 74 min, film, Poľsko/SK
14.45-15.30h	Život v tieni Annapurny, Branislav Štefánik
15.45-16.30h	4300 km pŕky pŕes Ameriku, sama v divočině, z Mexika do Kanady, Monika Benešová, ČR
16.45-17.45h	Krása a bieda Madagaskaru, K. a Z. Fousovi
18.00-18.45h	Maldívy - raj na zemi. Lacno vs rezorty, Alexandra Kováčová
19.00-19.45h	Ťažký život reportéra, Josef Kubáni
20.00-20.15h	Tombola + Divácka súťaž o najlepšiu prezentáciu
20.20-21.25h	Vrcholová pritažlivosť, Rasto Hatier 2018, 64 min, film

VSTUPNÉ NA CELÝ DEŇ 3,50 € V CENE TOMBOLA (ČLENOVIA KST, FK, SVTS, JAMESU: 3 €)

KLUB SLOVENSKEJ TURISTOV
A MESTSKÉ KULTÚRNE STREDISKO
BÁNŔVCE NAD BEBRAVOU

PING PONG PRE VEREJNOSŤ

Fanúšikovia stolného tenisu majú možnosť zahrať si svoj obľúbený šport v priestoroch Mestského kultúrneho strediska. Za hodinu hry zaplatíte 5 eur a čas si dohodnete, aký vám vyhovuje a podľa voľného priestoru v MsKS.

KONTAKT: 0948 274 743, KULTURABN@KULTURABN.SK



BÁNŔVSKÉ
NOVINY na facebooku

Damián ako stolnotenisový objav roka 2019

Šiestak Damián Flóro dochádza do Základnej školy Partizánska v Bánovciach nad Bebravou už druhý rok z Otrhánok, prvé štyri roky absolvoval v ZŠ Dvorec. V januári tohto roka mu Slovenský stolnotenisový zväz udelil titul Objav roka 2019.



reprezentovali školu aj v stolnom tenise, kde pod vedením Mareka Hrušku zvíťazili v okresnom, regionálnom a krajskom kole. Prebojovali sa medzi osem najlepších žiackych školských stolnotenisových družstiev na Slovensku. Budú tak našu školu reprezentovať spolu s dievčatami - Igazovou, Beňáčkovou, Hruškovou v rámci Majstrovstiev SR v stolnom tenise žiakov základných škôl, ktoré sa budú konať 7. až 8. apríla 2020



v Topolčanocho. „Damián je medzi spolužiakmi aj u pedagógov obľúbený pre svoju pracovitost, skromnosť a kamarátsky prístup k spolužiakom. Na vysvedčení mal samé jednotky a je teda aj veľmi

dobrým žiakom, na ktorého sa dá vždy spoľahnúť. Je zodpovedný a dochvilný aj pri množstve povinností, ktoré prináša škola a veľký počet tréningov stolného tenisu. Všetky úlohy a práce sa snaží odovzdať načas a je príkladom aj pre ostatných žiakov,“ povedal Marek Hruška, učiteľ športovej prípravy a koordinátor športu v ZŠ Partizánska.

Od koho zdedil Damián talent pre stolný tenis, sme pátrali u jeho rodičov. Otec Miloš Flóro priznal, že po ňom to nebude, lebo on hral stolný tenis len pre zábavu: „Priviedol ho k tomu prvý tréner Peter Kasala pri výbere detí do klubu v Otrhánkach, potom dva roky Damiána trénoval v Uhrovci Ján Slipek a v súčasnosti v Prievidzi Saša Dragaš a Igor Mihailovič. Damián sa stolnému tenisu venuje tri dni týždni po dve hodiny a dva dni v týždni dvojázovo dve plus dve hodiny... Vela voľného času nemá a ak si nejaký nájde, tak hocijaký šport...“ to už bola odpoveď otca na našu otázku, aké má Damián iné koníčky. Je jasné, že ak chce niekto dosiahnuť úspechy musí sa tomu venovať naplno, päť razy v týždni, neskôr každý deň. Damiánovi gratulujeme držíme mu palce v ďalších súťažiach.

Alena Borszéková

Stolnému tenisu sa Damián venuje od šiestich rokov, je odchovancom STK Sokol Otrhánky a v súčasnosti je hráčom klubu Carpathia Prievidza. Je trojnásobným majstrom Slovenska v kategórii najmladších žiakov a na neoficiálnych majstrovstvách Európy v Štrasburgu sa umiestnil vo svojej vekovej kategórii *Eurominichamps* na 25. mieste ako najlepší zo slovenských stolných tenistov. Okrem týchto úspechov sa v roku 2019 stal víťazom kategórie mladších družstiev v Linzi a tiež si vybojoval postup medzi 16 najlepších v súťaži družstiev v Budapešti. Slávnostný galavečer sa uskutočnil 15. januára 2020 v kultúrnom dome v Bratislave - Rači za účasti najvyšších predstaviteľov Slovenského stolonotenisového zväzu

(SSTZ), najlepších stolných tenistov Slovenska a hostí. Slávnosť taktiež otvorila rok, v ktorom slovenský stolný tenis oslavuje 95. výročie od svojho založenia. SSTZ dekoroval sedem najlepších stolných tenistov v jednotlivých kategóriách za uplynulý rok v kategóriách - najlepšia stolná tenistka, ktorou sa stala Barbora Balážová, mládežnícky hráč, rozhodca, najkrajšia výmena, tréner, stolnotenisové srdce a objav roka, ktorým sa stal bánovský žiak Damián Flóro.

Okrem týchto známych úspechov v rámci SSTZ Damián reprezentuje aj bánovskú ZŠ Partizánska v školských športových súťažiach. Pod vedením učiteľky Miriam Mášikovej obsadili spolu so Šutiakom z 8.B a Žuborom zo 7.A prvé miesta v okresnom aj v regionálnom kole v bedminton. Všetci traja

Dnes píše Zuzana

Ako spoznáte chronického frfľaša? Chronický frfľaš už na pohľad nevyzerá dobre. Má nad nosom dve hlboké vrásky a spojené obočie. Je na ňom badateľné, že je našťvaný na celý svet. Ak ho začnete presvedčať, že svet je krásny - našťvete ho ešte viac. V jeho svete je všetko zlé a tak mu na to nesiahajte. Uvedomte si, koľko času musel frfľaš venovať tomu, aby si svoj zlý svet vybudoval: Kde ste vy videli dúhu - on videl dážď. Kde ste vy videli polia a stromy v kvete - on videl len alergény. Kde ste vy videli západ slnka - on mal nervy, že už bude tma. Frfľaš vyvinie absolútnu snahu presvedčiť vás o svojej pravde. Použite silu svojich najufranejších argumentov, len aby vás presvedčil, že pravdu má on a že frfle oprávnené. Je len na vás, ako túto skúšku ustojíte. Frfľaš čaká, že sa prikloníte na jeho stranu a budete frflať s ním. Ak mu na tento figel naletíte, je s vami zle! Už navždy budete jeho hromozvod a nepotrva dlho a stanete sa frfľašom aj vy. (zb)

Členská schôdza JDS

Výbor Základnej organizácie Jednoty dôchodcov Slovenska v Bánovciach nad Bebravou pozýva všetkých svojich členov na výročnú členskú schôdzu, ktorá sa bude konať v stredu 19. februára 2020 o 10.00 h v Mestskom kultúrnom stredisku (bývalý ZK Tatra) na ulici J. Matušku. Po schôdži bude možné uhradiť členský príspevok na rok 2020. Radi uvítame aj nových členov JDS.

Výročné ZO SZPP

Základná organizácia SZPP č. 4 v Bánovciach nad Bebravou pozýva svojich členov na výročnú členskú schôdzu, ktorá sa uskutoční vo štvrtok 5. marca o 15.00 h v priestoroch MsKS na ulici Janka Matušku na sídlisku Sever.

Výbor ZO SZPP č. 1 tiež organizuje výročnú členskú schôdzu, a to v utorok 10. marca 2020 o 14.30 h, tiež v Mestskom kultúrnom stredisku. (szpp)

Februárové aktivity Centra voľného času

Centrum voľného času v Bánovciach nad Bebravou v spolupráci so ZŠ Partizánska zorganizovali 4. februára v telocvični ZŠ Partizánska **okresné kolo vo volejbale žiakov ZŠ** za účasti 61 chlapcov v 8 družstvách. Prvé miesto získala ZŠ Školská a tak postupuje do regionálneho kola, druhé ZŠ Duklianska a tretie ZŠ Partizánska. Na druhý deň 5. februára organizovalo CVC v ZŠ Školská **okresné kolo vo volejbale žiačok ZŠ** a to za účasti 66 dievčat v 7 druž-

stvách. Prvé miesto a postup do regionálneho kola si vybojovala ZŠ Partizánska, druhá bola ZŠ Rybany a tretia ZŠ Šišov. Vyhlásiteľom súťaží vo volejbale družstiev základných škôl je ministerstvo školstva.

Centrum voľného času v Bánovciach nad Bebravou organizovalo 6. februára v priestoroch Základnej školy Školská **okresné kolo geografickej olympiády** v troch kategóriách. Najlepšími riešiteľmi 48. ročníka boli - v kategórii E: Samuel

Košik z Gymnázia J. Jesenského (s počtom bodov 94), Martin Valente zo ZŠ Duklianska (90), Ivan Baško zo ZŠ Uhrovec (90), v kategórii F: Lukáš Jakubócy zo ZŠ Duklianska (94), Natália Gogorová zo ZŠ Duklianska (94), Lukáš Švec zo ZŠ Gorazdova (91,5), v kategórii G: Matúš Gízel zo ZŠ Partizánska (83,5), Samuel Sány zo ZŠ Duklianska (82), Zuzana Hrušková zo ZŠ Partizánska (79).

Aj 12. februára sa športovalo s CVC. V telocvični ZŠ

Gorazdova prebehlo **okresné kolo v basketbale žiačok ZŠ**. Turnaja sa zúčastnilo 5 škôl z okresu Bánovce - ZŠ Partizánska, ZŠ Komenského, ZŠ Gorazdova, ZŠ Školská, Gymnázium J. Jesenského. Po odohraní všetkých vzájomných zápasov bolo nasledovné poradie na prvých 3 miestach. 1. ZŠ Partizánska, 2. ZŠ Komenského, 3. ZŠ Gorazdova. Víťazky postupujú do regionálneho kola, ktoré organizuje CVC 20. februára v našej športovej hale. (cvč)

Exkurzia gymnazistov do hviezdárne

Študenti Gymnázia J. Jesenského z rôznych ročníkov sa začiatkom februára zúčastnili exkurzie do Hviezdárne Partizánske, v mestskej časti Malé Bielice. Zakladateľ a dlhoročný riaditeľ hviezdárne Vladimír Mešter bánovských žiakov v prednáške doslova zahltil množstvom informácií. Okrem iných

zaujímavostí z astronómie sme sa dozvedeli aj o vzniku našej planéty, o vesmírnych sondách, ale aj o veľkosti hviezd. Zároveň predstavil mnohé podujatia a súťaže, ktoré hviezdáreň organizuje počas celého roka. Súčasťou exkurzie malo byť pozorovanie kozmických telies teleskopom, ktorých má hviezdáreň via-

cero až po zrkadlový ďalekohľad s priemerom 40 cm nainštalované v otočnej kupole. Kvôli počasiu však Mesiac, Venušu a typické objekty zimnej oblohy, ako Plejády a slávna Veľká hmlovina v Orióne, nebolo možné vidieť. Napriek tomu prehliadka kupoly žiakov zaujala a obohatila o nové informácie. (gjj)

INZERCIA

- Dám do prenájmu 1-izbový byt v BN. Tel. 0903 376 459.
- Dám do prenájmu garáž v BN. Cena 60 eur za mesiac. Tel. 0915 768 510.
- Predám 2-izbový byt na sídlisku Dubnička. Tel. 0907 269 757.
- Predám záhradku s chatkou v záhradkárskej osade za bývalým závozom Tatra. Volajte po 17.00 na t. č. 0944 288 365.
- Kúpim byt v BN - hotovosť. Tel. 0915 845 925.
- Opatrím dieťa príležitostne aj pravidelne. Tel. 0948 028 361.
- Výroba ortopedických matracov na mieru v BN. Tel. 0949 211 349.
- Predám pascu na líšky. Tel. 0949 282 417.
- Predám RENAULT 1,9 DTI, pojazdny, cena 400 eur. Tel. 0907 322 173.
- Predám Peugeot 106, pojazdny, rok výroby 1995 cena 400 €. Tel. 0903/341 508.
- Výrub rizikových stromov, štiepkovanie. Tel. 0908 151 235.
- Predám Škoda 120 L v zchovalom stave + náhradné diely, platná TK a EM. Cena dohodou. Tel. 0908 549 527.
- Hľadám partie živnostníkov na zatepľovanie bytových domov v BN a okolí. Práca na celý rok. Tel. 0904 855 280.

**PIATKY
PRE DETI**



Divadlo OSKAR

ŠKAREDÉ KÁČATKO

na motívy známej rozprávky H. Ch. Andersena

21. 2. 2020 - 16:30 hod.

MsKS Bánovce nad Bebravou

Vstupné: 4 €
Predpredaj v MsKS a Informačnom centre

Be2Can FK Cassandra pri MsKS
pozyva do ŽI:VY

PRÁVO NA ROZHODNUTIE. PRÁVO NA BOLEST.

27.2.2020
o 20:00 h



Televízna komika Astrid, ktorá so svojím priateľom čaká dieťa s Downovým syndrómom a srdcovou vadou, zvažuje, či si ho napriek vážnej lekárskej prognóze ponechá. Autorka v emocionálnom výpätí filmu zručne kombinuje bolestivý naturalizmus s jemným humorom a prostredníctvom feministickej perspektívy vypovedá o Dóveku tvárou v tvár desivej morálnej dileme.

Vstupné: 4 €, s preukazom FK 3 €

JULIA JENTSCH REŽIA ANNE ZOHRA BERRACHED BJARNE MÄDEL

24 TÝŽDŇOV

**GALA KONCERT SKUPINY
PROGRES**

k 25. výročiu založenia skupiny

Programom bude
sprevádzať
**Števo
Hruštinec**

9. marca
2020
od 18.00 hod.



Mestské
kulturné stredisko
na sídlisku Sever
**BÁNOVCE
nad BEBRAVOU**

VSTUPNÉ
10 €

Vstupenky v predpredaji
na úlype Centra mesta
+421 948 297 151,
alebo priamo v MsKS

Štágo 25



Firma DUBOS s.r.o.
hľadá pre prevádzku
v Bánovciach
nad Bebravou
**šičky
do textilnej výroby.**

Plat v čistom 4,0 €/hodina.
Bližšie informácie na telefónnom čísle
+421 905 791 854.

**Prenájom skladových a kancelárskych
priestorov na Trenčianskej ceste v BN.**

**Sklad už od 2,50 €/m2.
Kancelárie už od 5,80 €/m2.
Tel. +421 915 570 343**



**FAŠIANGY
2020** 22. február

kulturný dom
Dolné Ozorovce



Program:

13.00 h
zabijacka spojená
s predajom zabijackových
špecialít

13.30 h
sprievod masiek po mestskej
časti Dolné Ozorovce za doprovodu
živej muziky DUO Harmoniky
s historickým vozidlom Walter

19.00 h
fašiangová zábava
Hrá: PETO-BAND z Trenčína

23.00 h
pochovávanie basy

Partneri:
Sineko
BÁNŔVSKÉ
NOVINY

Pozýva Vás:
DHZ Dolné Ozorovce

výroba pečiatky
peter bačko www.cosmos.sk

pečiatky
výroba do 10 minút
peter bačko www.cosmos.sk
tel.: 038 760 4960
Partizánska 44, Bánovce n/B.



vizitky
výroba do 24 hodín
e-mail: peter@cosmos.sk

výroba
vizitiek
peter bačko www.cosmos.sk

ODES **PRIEMYSELNÉ PODLAHY**
Prijmeme pracovníka
z Bánovci nad Bebravou a z blízkeho
okolia na stavebno-montážne práce so zameraním
na priemyselné podlahy a stavebnú chémiu.
Plat od 800 €/mesačne brutto počas skúšobnej doby.
POŽADUJEME spoľahlivosť, bezúhonnosť, akceptáciu
pružnej pracovnej doby, primeranú fyzickú zdatnosť
a manuálnu zručnosť pre výkon povolania.
PONÚKAME bezplatné zaškolenie, TPP po skúšobnej dobe,
odborný a platový rast, mesačné odmeny podľa výkonov,
13-ty plat, firemné benefity nad rámec Zákonníka práce.
**Tel. kontakt: 0907 738 461,
písomný kontakt: odes@odes.sk**

Vážení spoluobčania!

Hasiči v Žitnej-Radiši Vám s hlbokým zármútkom oznamujú, že
nala vrelé náročná BASA náhle opustila tento svet. Zomrela po
preľňaných nociach, ktoré sa opakovali každý týždeň.

Smútočný maškarný sprievod sa uskutoční za doprovodu hudby
"BOBOŤANKY", dňa **22. februára** roku Pána tohto **o 15:00 hod.**
z horného konca Žitnej. Tento rok našu púť ukončíme na rázccestí obce. Do Radiše sa nepôjde.

Program rozlúčky so zosnulou sa uskutoční v sále kultúrneho domu
v Žitnej-Radiši **o 18:00 hod.** Vstupné na program je 1€. Po programe bude nasledovať voľná zábava.
Na rázccestí obce bude pripravené občerstvenie a zabijackové
špeciality ako kapustnica, kľobása, varené víno a iné.

Čeť jej pamiatky!

OBEC MIEZGOVCE - ponuka na prenájom nebytových priestorov vo vlastníctve obce Miezgovce. Obec Miezgovce v súlade s zákonom NR SR 138/1991 Zb. o majetku obcí a podľa Zásad hospodárenia s majetkom obce Miezgovce a VZN č. 1/2013 o určení výšky sadzieb nájomného za prenájom nebytových priestorov v majetku obce Miezgovce, vyhlasuje ponuku na prenájom nasledovných nebytových priestorov formou priameho nájmu: 1. obecná budova súp.č. 85, parc.č. 121/4, v katastrálnom území obce Miezgovce, zapísaná na LV č. 400, ktorá pozostáva z prevádzkových a vedľajších priestorov, určených **na účel prevádzky predajne rozličného tovaru, o celkovej výmere 123 m2.** Minimálna cena je 5,00 € / m2 / rok. 2. Obecná budova súp.č. 72, parc.č. 121/1, v katastrálnom území obce Miezgovce, zapísaná na LV č. 400, ktorá pozostáva z prevádzkových a vedľajších priestorov, určených **na účel prevádzky pohostinstva, o celkovej výmere 120 m2.** Minimálna cena je 10,00 € / m2 / rok. Prehľadku ponúkaných nebytových priestorov si môže potenciálny záujemca dohodnúť so starostom obce Miezgovce na č.t. 0902 257 476. Konkrétny nebytový priestor bude ponúknutý tomu záujemcovi, ktorý ponúkne najvyššiu cenu nájmu. Výsledky konania priameho nájmu budú zverejnené výberovou komisiou – poslancami OcZ, určenou na tento účel starostom obce, na internetovej stránke obce a úradnej tabuli do 14 dní od ukončenia výberu. **Zájemcovia môžu doručiť svoje písomné návrhy do 28.2.2020 do 12.00 h na Obecný úrad č. 64, Miezgovce, 957 01. Uvedená minimálna cena za nájom nebytových priestorov je bez služieb. Služby spojené s užívaním (energie,voda,odpad a pod.) podľa spotreby sú účtované osobitne, hradí ich nájomca. Obec Miezgovce si vyhradzuje právo zrušiť, zmeniť, alebo doplniť podmienky súťaže.** Informácie vám budú poskytnuté na Obecnom úrade v Miezgovciach, tel.č. 038 766 0120, alebo 0902 257 476, alebo na e-mailovej adrese: obcemiezgovce@stonline.sk.

Sme tu pre vás
v najťažších chvíľach

**POHREBNÁ
SLUŽBA**

tedos

Zabezpečujeme komplet
pohrebné služby

non-stop

0911 132 630

vlastná výroba
živých vencov a kytic

0914 327 411

pohrebníctvo@tedos.sk